
2024-2025. TANÉV EREDMÉNYEI 

2024. SZEPTEMBER 14.  

Az Ózdi Sport- és Élményközpont által szervezett Évnyitó Asztalitenisz Versenyen. 

Csuzda Noémi 8.A osztályos tanuló II. helyezést ért el. 

 

 

 

A Szent Mihály Katolikus Általános Iskola és Óvoda minden tanulója és pedagógusa nagyon 

büszke Kruppa Hanna 2. osztályos tanulóra, aki Miskolcon a Kemény Dénes uszodában a 66 

m-es lány hátúszáson I. helyezett lett, Kazincbarcikán szintén első helyezést ért el, az Ózdi 

Diákolimpiáról pedig bronzéremmel tért haza. 

Intézményünk részt vesz az Úszó Nemzet programban, melynek keretén belül Hanna már 1. 

osztályos kora óta úszik. Kitartásának, ügyességének meg van az eredménye! 

 



Március  7. 

Váncsa Karolina, a Szent Mihály Katolikus Általános Iskola és Óvoda 6.b. osztályos tanulója 

Miskolcon, a Baross Gábor Technikum „Lyukas garas, gyémánt félkrajcár” rajzpályázatán a 

felső tagozatos tanulók között IV. helyezést ért el. 

 

 

 

 

Március 12. 

A Szent Mihály Katolikus Általános Iskola és Óvoda tanulói részt vettek az Ózd Térségi 

Diákolimpián, ahol a Mezei Futóverseny IV. korcsoportjában Szilágyi Fanni 8.a osztályos 

tanuló I. helyezést ért el, így bejutott a vármegyei fordulóba. 

A III. korcsoportban Gutyán Marcell 5.b osztályos tanuló pedig IV. helyezett lett. 

 

 



 

 

Március 13. 

A Szent Mihály Katolikus Általános Iskola és Óvoda két 6. a osztályos tanulója, Pácza Fanni és Váradi 

Leona, bejutott német nyelvből a Mozaik Országos Tanulmányi Verseny döntőjébe. 

 

 

 

A Szent Mihály Katolikus Általános Iskola és Óvoda 6. b osztályos tanulója, Szilárdi Dorottya 

bejutott angol nyelvből a Mozaik Országos Tanulmányi Verseny döntőjébe. 

Korábban pedig a Gomba Levente Gimnázium által szervezett Tompa Mihály 

szavalóversenyen külön díjat kapott. 

 

 

 

 

 

 

 



 

Április 3. 

A Szent Mihály Katolikus Általános Iskola és Óvoda diákjai kiemelkedő eredményt értek el a 

Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei helyesírási verseny vármegyei fordulóján: 

II. helyezés Szilárdi Dorottya 6.B osztály 

VI. helyezés Csuzda Noémi 8.A osztály 

XI. helyezés Oláh Barbara 8.A osztály 

Több száz versenyző közül kerültek be a megyei fordulóba. 

Szívből gratulálunk nekik és a felkészítő pedagógusoknak:  

Varga Albertnénak és Szacsko Angelikának. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Április 15. 

A Szent Mihály Katolikus Általános Iskola és Óvoda zenetagozatos tanulói nagyon szép 

eredményt értek el a Premier Alapfokú Művészeti Iskola háziversenyén.  

Beri Csillag (zongora) arany, Csuzda Noémi (furulya) és Oláh Barbara (furulya) ezüst, Szilárdi 

Dorottya Kincső (zongora) bronz minősítést kapott. Az arany minősítésűek között Beri Csillag 

a harmadik helyezést érte el. 

Szívből gratulálunk a lányoknak és a felkészítő tanároknak: Varga Albertnének és Jászay 

Erikának! 

 

 

 

 

 

 

 

 



A Szent Mihály Katolikus Általános Iskola és Óvoda rajz tagozatos tanulói nagyon szép 

eredményt értek el a miskolci Premier Alapfokú Művészeti Iskola háziversenyén.  

1. helyezés: Rácz Dávid 2.osztály, 2. helyezés: Váradi Larissza 2. osztály. Oklevet kaptak: 

Kruppa Hanna, Gyöngyösi Zoé, Lázár Hanna 2.osztályos és Mester Botond 6.a osztályos 

tanulók. 

Szívből gratulálunk nekik és a felkészítő tanáruknak: Hendrik-Lőrincz Évának! 

 

 

Hendrik Linett a Szent Mihály Katolikus Általános Iskola és Óvoda 2. osztályos tanulója 

Borsodszentgyörgyön a Szent György Katolikus Általános Iskola által, a Madarak fák napja alkalmából 

meghirdetett rajzversenyen I. helyezést ért el. 

 



A Szent Mihály Katolikus Általános Iskola és Óvoda diákjai részt vettek a Mozaik Országos 

Tanulmányi Versenyen, ahol az Angol haladó kategóriában Szilárdi Dorottya 6.B osztályos 

tanuló az előkelő 10. helyezést érte el több száz versenyző közül, a 7-8. osztályos kategóriában 

pedig a 7.A osztályból Szabópál Bíborka 45., Beri Csillag 50., Moravcsik Áron 74. lett. 

 

 

 

A Szent Mihály Katolikus Általános Iskola és Óvoda 2. osztályos tanulója, Hendrik Linett a 

Makói Általános Iskola és Művészeti Alapfokú Iskola által meghirdetett országos minősítő- és 

rajzversenyén két kategóriában is indult. A versenyre több mint 1200 pályamű érkezett az 

ország 148 iskolájából. Linett a Stílusváltás kategóriában ARANY, a Szabadon választottban 

pedig BRONZ minősítést kapott. 

 



A Szent Mihály Katolikus Általános Iskola és Óvoda benevezett az Mozaik Országos 

Tanulmányi Versenyre német nyelvből, melyen Pácza Fanni és Váradi Leóna 6.A osztályos 

tanulók 11. helyezést értek el, Sztari Luca 7. A osztályos tanuló pedig 28. lett. 

Nagyon büszkék vagyunk rájuk! 

 

 

 

A Szent Mihály Katolikus Általános Iskola és Óvoda 4. osztályos tanulója Varga Anna, az 

Országos Harmatcsepp Tanulmányi Versenyen Hittanból 6. helyezést ért el több száz gyermek 

közül. A Serényfalvi Tagintézményünk tanulója Javora Luca (4. osztály) pedig matematikából 

5. helyezett lett. 

Szívből gratulálunk Nekik és a felkészítő pedagógusoknak: Belles Istvánnénak és Juhászné 

Sója Anitának! 

 



 

 Megtartották az Egri Főegyházmegye fenntartásában működő oktatási intézmények 

közös tanévzáró Te Deumát június 12-én, az egri bazilikában. Itt adták át a Szent Gellért díjat, 

melyet a Szent Mihály Katolikus Általános Iskola és Óvoda részéről Csuzda Noémi 8.A 

osztályos tanuló vehetett át. Noémi nem csak tanulmányi eredményével, szorgalmával mutat 

példát a többieknek, hanem a versenyeken elért eredményekkel, zenei tehetségével és egyházi 

szolgálatával is. 

Nagyon büszkék vagyunk rá! Isten áldása kísérje további életét! 

 

 


